

评价与预见

高新技术企业税收优惠制度实施效果评价

李雪冬,江可申,魏洁云

苏州科技学院经济与管理学院,江苏苏州215009; 南京航空航天大学经济与管理学院,江苏南京210016; 徐州工程学院,江苏徐州221008

收稿日期 2012-3-27 修回日期 网络版发布日期 接受日期

摘要 高新技术企业在我国经济发展中占有十分重要的战略地位, 恰当的制度安排是推动高新技术产业发展的主要力量。研究采用DEA视窗分析方法考查了2005-2010年我国计算机及相关设备制造业的经营效率, 发现税收优惠政策对该行业的发展产生了一定的影响, 对大、中型企业影响较为明显, 但没有持续性, 对小型企业的效率值影响不明显。

关键词 [高新技术企业](#) [税收优惠](#) [制度效果](#)

分类号 [F276.44](#)

DOI: 10.6049/kjbydc.2011120864

对应的英文版文章: [2013-01-026](#)

通讯作者:

李雪冬

作者个人主页: 李雪冬;江可申;魏洁云

扩展功能

本文信息

- ▶ [Supporting info](#)
- ▶ [\[PDF全文\]\(731KB\)](#)
- ▶ [\[HTML\]\(0KB\)](#)
- ▶ [参考文献\[PDF\]](#)
- ▶ [参考文献](#)

服务与反馈

- ▶ [把本文推荐给朋友](#)
- ▶ [加入我的书架](#)
- ▶ [加入引用管理器](#)
- ▶ [引用本文](#)
- ▶ [Email Alert](#)

相关信息

- ▶ [本刊中 包含“高新技术企业”的相关文章](#)
- ▶ 本文作者相关文章

- [李雪冬](#)
- [江可申](#)
- [魏洁云](#)